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۷۳۲۱: هاي صحيح و نامنفي نامعادلة تعداد جواب. 2 ≤++ xxx عبارت است از: 
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بار دنباله اعدادي به صورت  kپيچش . 6
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)براي معادلة ) فاكتور انتگرال(عامل انتگرال ساز . 7 ) ۰۱۲
۲ =+−+ dxxxydyx عبارت است از: 
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 :اگر معادله مفسر يك معادله بازگشتي به صورت. 12
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 )در تابع گاما صادق نيست: (نيستكدام يك از موارد زير از ويژگيهاي تابع گاما . 15
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بسط . 19
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 ؟نادرست استها  كدام يك از موارد زير، در مورد گراف. 20

 .تعداد رئوس با درجه فرد، زوج است _الف 

): اتگرافي با اطلاع _ب  ) ( ) ( ) ( ) ۳۵۳۴ ==== adbdcded  .وجود ندارد ,,,

 .وجود دارد 4يال و درجه رأس  13گراف منظمي با  _ج 

هاي فرد، داشته  رأس با درجه 2مرتبط و فقط،  Gشرط لازم و كافي براي وجود، يك مسير اويلري آن است كه ؛ گراف  _د 

 .باشد

 

 ســـوالات تشريحــــي

 .)باشد نمره مي 2بارم هر سوال (

 .)همه دلايل بيان شوند و ها، كامل راه حل. (سوال دلخواه پاسخ دهيد 4از بين سوالات زير، تنها به : كر مهمتذ

θ,: دو دنباله حاصل از تابع مولدهاي پواسن با پارامترهاي nbو na اگر .الف. 1 θ۲ تعيين جمله : طلوب استم  باشند؛ ۱

) nbبا naنيز تابع مولد پيچش حاصل از  وعمومي  , , ,...)n =۰۱۲  

cosh:دنباله اعداد حاصل از تابع. ب x را محاسبه كنيد. 
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 :معادلات زير را حل كنيد. 2
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 : ثابت كنيد. 3
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): نتيجه بگيريد با استفاده از آنو سپس،   ) πΓ =
۱

۲
 

: ثابت كنيد. ب
( , )

( , )
B

B
α α β

α β
α β

+ =
+

 )، ثابت شوداز تعريف تابع بتابا استفاده ( ۱

 :به كمك تبديلات لاپلاس، مطلوب است حل معادلة: الف. 4

: :با فرض اينكه ( ( ) ( ) )y y k′ − =۰ ۵ ۰    x
y y y x e′′ ′− + = + ۲

۵ ۶ 

)cosh: تبديل لاپلاس :ب )x a
x

−
۱
 .را بيابيد 

هاي فرد  باشد و فقط دو رأس با درجهمرتبط  Gشرط لازم و كافي براي وجود يك مسير اويلري، آن است كه : ثابت كنيد. الف. 5

 .داشته باشد

,...فرض كنيد . ب ,x x۲ متغيري تصادفي با  Nهمچنين . باشندθمتغيرهاي تصادفي مستقل با توزيع پواسن و پارامتر ۱

هاي  تابع مولد احتمال.ها باشدixو مستقل از  λتوزيع پواسن با پارامتر 
n

i
i

x
=
∑

۱

 .را بيابيد 
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